



Dated: 26 /12/2018

CORRIGENDUM/ Addendum

With reference to tender No AIIMS/Pat/tender/opth./Greenlaser/142 dated 29/11/2018 pre-bid committee has proposed following amendment as mentioned below:

Specification as per original tender	Revised specifications should be read as
Wavelength should be 532 mm green having two delivery ports.	Wavelength should be 532 mm green having one/ two delivery ports.
Aiming Beam-635 Nm Diode laser nominal	Aiming Beam-620-650 Nm Diode laser nominal
Patterns: Grid (2x2-7x7) circle, triple Arc.	Patterns: Grid (1x1-5x5) circle, triple Arc. (optional)
Slit Lamp: Iridex x SL -980, Iridex x SL -990, Zeiss 30 SL, Zeiss SL 130, Haag – Streit BM/BQ 900 and equivalents	Compatible Slit Lamp with Iridex SL -980, Iridex x SL -990, Zeiss SL 120, Zeiss SL 130, Haag – Streit BM/BQ 900.
Addendum	
Accessories: Two sets of panfundoscopic and goldman 4 mirror lens to be supplied.	

Bid submission date will be extended from 28.12.2018 to 11.01.2019 till 12:00 and it will open on same day at 12:30.

SD/
Faculty In-charge
Procurement Cell